

一伙人开警车去打麻将? 假的

真相:警察伪装成牌友智擒偷车贼

快报讯(通讯员 朱思远 记者 李绍富)眼下,公车私用被盯得很紧,可9月15日上午,却有这样一群人,开着两辆警车到秦淮区一家麻将档附近,把警车往路边隐蔽处一停,就进去包下一桌麻将玩了起来。不过,没玩几分钟,他们就麻将档拷走了两名“牌友”。这到底是怎么回事?

当天上午10点左右,家住秦淮区集庆门附近的市民老王发现,两辆警车开到了一家麻将档附近,找个隐蔽的巷子停了下来。让老王没料到的是,车上下几个穿便装的小伙子,竟直接进了麻将档。老王很奇怪,为了看他们到底要干什么,也跟着进了麻将档。

进去后,老王发现这家麻将档有数百平方米大,里面摆了100多张麻将桌,数百人正玩得酣。而从警车上下来的几个人进去看了看后,直接要了大厅中间一张麻将桌,随着“哗啦啦”的麻将牌声响起,他们4个人就玩开了,旁边还站着几个人观战。

“好家伙,胆子这么大,竟敢开警车到麻将档打牌。”老王要看看这伙人怎么个玩法,是不是还会赌钱。可他观察了一会儿,发现这桌打麻将的人跟其他牌友不一样,他们心思似乎不在牌桌上,而是东看看西瞧瞧,倒是像在找人。

难道他们是来抓贼的?可这个麻将档是出名的“小来来”麻将档,

没听说过有豪赌的人光顾。至此,老王判断,这个麻将档接下来肯定有事情要发生。

不出所料,几分钟后,站在这张牌桌旁观战的两个小伙,分别拨打了电话,随后,他们分成两拨,从不同方向往不远处的两张牌桌靠拢。很快,两张牌桌上刚才拿手机接电话的两人,被他们控制住,并被戴上手铐,带出了麻将档。

老王后来一打听才知道,原来是鼓楼警方在抓偷电动车的惯偷。

据鼓楼公安分局刑警大队民警孙继伟介绍,他们这次扮演打麻将的人进入麻将档,抓获的是两名在鼓楼辖区多次盗窃电动车的嫌疑人张某和郭某。今年8月29日中午,两

人在鼓楼区钟阜路盗窃了市民陈女士的电动车后,被鼓楼警方打盗车专业队民警盯上了。

民警发现,两人作案速度很快,偷一辆电动车只需要一分钟。同时,还发现辖区内的多起电动车被盗窃,都跟两人有关。通过侦查,民警很快确定了两人的身份。

9月15日上午,得知两人在秦淮区集庆门附近的麻将档打牌,民警前往现场抓捕。因麻将档太大,里面人很多,如果民警专门到里面找人,很容易引起怀疑。于是就装着打麻将,初步确定嫌疑人后,再通过拨打他们手机确认,然后动手抓人。

目前,两人因涉嫌盗窃罪,被警方刑拘。此案正在进一步审查中。

狗狗总在店门口撒尿 刘大妈提意见被打伤 狗狗的主人被诉至法院



俞晓翔 漫画

狗狗总在店门口撒尿,店里的营业员刘大妈觉得门口有异味会影响客源,上前说了狗狗的主人张先生两句,双方随后发生争吵进而大打出手。年过六旬的刘大妈受伤住院,可张先生却不愿承担医药费,刘大妈将对方告上法庭。近日,该案经秦淮法院审理后,法官判定责任一人一半,张先生要承担刘大妈一半的医药费。

现代快报记者 王瑞

60多岁的刘大妈是一家鞋店的服务员,2013年8月的一天,她看到一条狗在店门口撒尿,而这已经不是第一次了,每次都会留下严重的气味,导致不少顾客抱怨不迭。当天看到这条狗又在门口撒尿,她当即上前冲着狗狗主人说了几句。不想,狗狗主人张先生顿时来了火,双方因此发生口角进而动起了手。

张先生对着刘大妈挥舞渔网兜,刘大妈则操起扫帚对着张先生就是一顿打,其间张先生右眼眉骨处受了伤,他吼了一声“你给我等着”,就带着狗离开了。没多久,他拿着一把扫帚和半块砖头又回来了,身后还跟着一名女子。此后,店里的货架倒了,鞋子散落一地,刘大妈也被张先生打了一棍子。

刘大妈受伤到医院治疗。民警将张先生带到派出所,因殴打60岁以上老人,予以行政拘留13日,并罚款500元。民警告诉张先生,刘大妈因此事住了院,可张先生表示,没钱赔对方。

出院后,刘大妈多次索赔无果,将张先生告上法庭,要求赔偿医疗费、误工费将近8000元。法庭上,对于刘大妈的伤情张先生并不认可,他称自己当初打的是对方的胸部,而刘大妈的伤情是脑震荡,跟自己无关。对于对方索赔误工费1200元,他也表示开误工费证明的是刘大妈的朋友,因此这个数字并不可信。

法院调查审理后认为,小狗在路边撒尿本是一件小事,引发矛盾后,双方从口角发展到相互殴打,不同程度受伤,对纠纷的发生双方均有一定的过错,因此各自应承担50%的责任。最终,法院判决张先生赔偿刘大妈各项费用近3500元。(文中人物系化名)

法官提醒

近年来养狗的市民越来越多,随地大小便、不牵狗绳、见人狂吠等问题导致类似矛盾频发。对此,办案法官表示,要解决此类矛盾的发生,首先养狗市民要提高自身素质,最好用狗绳牵着狗,不让爱犬随意撒尿。同时,大小便后要及时进行清理。如果发生矛盾,切勿因一时冲动动手,否则后果可能会很严重。

司法人员酒后驾警摩肇事? 假的

真相:司法局报废三年的警摩放在车库突然不见了,怀疑被盗

昨天,有网友发微博称,9月11日凌晨,在江宁东山,一名便装男子酒后骑摩托车闯红灯撞出出租车,骑车男子受伤住院。该摩托车上有“司法”字样,是一辆制式警用摩托。经初步调查,这辆车属于雨花台区司法局下属司法所。

据了解,这辆警摩是南京市司法局配发的,2011年到期报废,此后一直存放在原雨花台区司法所所长家的楼下车库,事发后这位所长才发现车辆被盗。目前江宁警方仍在进一步调查此事。

车身带有“司法”字样的警摩追尾出租车

现代快报记者从江宁交警大队获悉,事故发生在9月11日凌晨,一辆警摩追尾出租车,导致出租车受损,而骑车男子则受伤被送到医院救治。

男子着便装,事后承认这辆警摩不是他的,本人也并非司法工作人员。这辆警摩随即被拖到了停车场。

记者昨天看到,这辆牌照为“苏AD110警”的摩托车涂成警用的蓝色,还配备警用头盔。从外形上看,比较破旧,后面两个外挂储物箱盖子都没有了,货架缺损,锈迹斑斑,其他还算完好。

现代快报记者了解到,肇事男子当时被发现满身酒气。出租车司机称,对方是闯红灯直接导致追尾的。起初他还以为对方是司法部门的工作人员,希望警方能够调查清楚。

区司法局称是下属司法所报废警摩

9月12日,江宁交警大队找到了警摩的车主,即雨花台区司法局雨花新村司法所调查。

昨天记者获悉,由于区划调整等因素,雨花新村司法所于2012年已经撤销。不过据雨花台区司法局办公室一位负责人介绍,这辆挂“苏AD110警”牌照的警摩原来的确是雨花新村司法所的,由南京市司法局配备到下面司法所,作为工作用车。

雨花新村司法所撤销后,原所长已调到其他岗位。而这辆车配备时间是2000年,2011年已到期报废。此后就一直由原所长保管,封存在他所住东山某小区地下车库。

“后来交警找过来了,我们才得知此事,那个所长到地下车库查看,才发现车子被盗了,随即就报了警。”这位办公室主任说,报废的警摩,安全性肯定不行了。那位原

所长现在上下班时开车,也不需要用车,放在车库没有料到会被盗。

“他会交给其他人使用吗?”对于记者的疑问,雨花台区司法局办公室负责人表示,“警摩不是一般车辆,犯不着借给他人惹出事来。”

区司法局承认报废车辆管理有缺陷

如果这辆警摩已经报废,为何还一直放在原所长住处车库内?对此,雨花台区司法局办公室负责人承认,按理应该送到报废厂进行报废处理的。“这方面是管理疏忽,如果送到指定报废厂,就不会有这些事了。”

记者从江苏省交管局了解到,一般车辆报废之后,应该由使用人或者单位送到指定厂进行报废处理。警摩属于制式车辆,不过管理要求是一样的,而且单位应该有相应的管理制度。

按照雨花台区司法局的说法,



发生追尾事故的警摩

警摩是南京市司法局配备的,昨天记者也联系了南京市司法局办公室,不过他们对此事不太清楚,联系计财装备处人员也未果。据雨花台区司法局人员称,此事市局已经知晓,其实多年以前,市局广泛配备了一批警摩给基层单位,发生这次车祸之后,市局已经表示,鉴于年限较长,警摩都要统一收回,到了报废期的按报废处理,没有到报废期的也不再使用。

昨天,江宁交警大队方面表示,目前肇事男子仍在住院。对于车辆来源,该男子不承认是偷的,而称是借来使用。由于司法局方面已经报警,当地派出所也在对车辆涉嫌被盗一事进行调查。

在一起我们更有力量 八一医院妇产科专家融入基层“大家庭”

近日,由南京八一医院妇产科举办的健康大讲堂公益讲座正式启动,八一医院妇产科专家将健康知识和温馨服务送到社区基层一线。据悉此次大讲堂活动主要为了方便群众就医,主办方打算把此类惠民、亲民活动坚持长期开展,扎根群众当中,据说一期开展活动社区将近80个,服务社区群众近15万人次。笔者在现场看到,八一医院妇产科专家等一行人提前来到了现场,没想到居民来得更早,据社区负责人说,她们早早就来到活动现场等待专家的到来。

以“关爱女性 呵护健康”为已任的南京八一医院妇产科,此次主办的健康大讲堂活动,主要是通过妇产科专家的讲座、义诊和爱心援助为广大女性普及妇科知识,提供医疗帮助。本次由从事妇产科工作20余年的妇产科专家,副主任医师肖梅主讲,她就常见妇科疾病的治疗与预防为居民进行了生动的讲解,受到了居民的一致好评,掌声不断。

讲座过后的义诊更是颇受欢迎,一位五十多岁的张阿姨得知此活动后事先准备好了病历等材料向肖主任咨询,原来她子宫

颈长了两个子宫肌瘤,之前被一家医院告知需要做开腹手术,很是为难。肖主任告诉她除了传统的手术外,还可以通过腹腔镜手术祛除肌瘤。另外,患者只要符合手术的前提下,也可以通过由阴道进入就可祛除肌瘤,无需开刀,一小时内可以完成手术,患者可以很快恢复。张阿姨了解后非常高兴,拉着肖主任的手高兴地说:“那我就交给你们了,你哪天有空我去医院找你”。随着义诊不断进行也有很多居民不仅为

自己咨询,还有为女儿、儿媳或者别人咨询的,肖主任都一一做了详细解答。

活动结束后,社区居民们表示她们很喜欢“健康大讲堂”这样的活动,能够走进社区,走进百姓,为社区居民提供便利,将专业的医疗知识带到百姓身边,提出最接近个人的保健建议,希望以后能多举办。通过这样的活动更好地融洽了医患关系,让我们更亲切地接触到了一线专家医生,让我们感觉健康就在身边,给社区居民和社会注入了正能量。